



Следователи выясняют обстоятельства и причины гибели детей в Советском районе

24 марта 2014г. около 17 часов в г. Советске у автомобильного моста через реку Пижма во время игры провалились под лед и утонули двое детей в возрасте 9-ти и 3-х лет. Один 9-летний ребенок, пытавшийся помочь тонущим детям, спасен. По данному факту Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

25 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710501>